Team Klaus Poscharnig (ÖVP) 9063 Maria Saal

Maria Saal am 14.04.2021

An den Gemeinderat der Marktgemeinde Maria Saal zH. Bürgermeister Pfaller Franz Am Platzl 7 9063 Maria Saal

Wahlvorschlag für den Gemeindevorstand

Das Team Klaus Poscharnig (ÖVP), als im Sinne des § 24 Abs. 2 der Kärntner Allgemeinen Gemeindeordnung - K-AGO, LGBI. Nr. 66/1998, zuletzt in der Fassung des Gesetzes LGBI. Nr. 80/2020, vorschlagsberechtigte Gemeinderatspartei, schlägt folgende Gemeinderatsmitglieder als Vizebürgermeister¹ und sonstige Mitglieder des Gemeindevorstandes der Marktgemeinde Maria Saal vor:

1. Als 1. Vizebürgermeister:

Ing. Klaus Poscharnig

geb.:

31.03.1970

zu seinem

Ersatzmitglied:

Rainer Greilberger

geb.:

10.02.1968

2. Als sonstige Gemeindevorstandsmitglieder:

Mag. Christine Wernig

geb.:

29.04.1986

zu seinem

Ersatzmitglied:

Schöffmann Franz BSc.

geb.:

30.03.1982

Der Vorsitzende wird ersucht, die vorstehend Genannten für gewählt zu erklären.

Unterschrift der Mitglieder des Team Klaus Poscharnig (ÖVP)

Maria Saal am 14.04.2021

Ort, Datum

¹ Aus Gründen der Lesbarkeit wird auf die Verwendung geschlechtsspezifischer Formulierungen verzichtet. Soweit personenbezogene Bezeichnungen nur in männlicher Form angeführt sind, beziehen sie sich auf Männer und Fraden in gleicher Weise.